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Ata da décima primeira ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal de 

Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos catorze dias (segunda-feira) do mês de abril de dois mil e catorze, ás dezenove horas, 

no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel Alves de 

Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a décima primeira 

sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO 

FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 

Vice Presidente, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro Secretário e JOSÉ HENRIQUE 

GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se 

estarem presentes os Senhores Vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, IVONALDO 

RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA e JOSÉ EDMILSON 

ALVES. Ausente o vereador MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO. Presente os Senhores 

Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA 

declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da décima primeira sessão 

ordinária”. Em seguida convocou o Primeiro Secretário da Mesa o Senhor Vereador LUIZ 

ALVES SOBRINHO, para proceder à leitura da Ata da sessão anterior, feito a leitura, a 

mesma foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade da ORDEM DO DIA o 

Presidente vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, apresentou ao plenário as 

seguintes matérias: PROJETO DE LEI Nº011/2014, de autoria do Poder Executivo 

Municipal. “Cria o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher – COMDIM e o Fundo 

Municipal dos Direitos da Mulher no Município de Dona Inês e dá outras providências”. 

Depois de lido o mesmo foi enviado para a Comissão de Justiça e Redação, continuando 

apresentou os seguintes requerimentos: REQUERIMENTO Nº 012/2014. AUTOR: Vereador 

Demetrio Ferreira da Silva – PSB. ASSUNTO: Solicita implantação de Sistema de Ar 

Condicionado nas salas de aula da Escola Municipal de Ensino Fundamental Senador 

Humberto Lucena. REQUERIMENTO Nº 013/2014. AUTOR: Vereador José Henrique 

Gomes- PSB.ASSUNTO: Solicitação da ampliação e restauração da barragem do sítio 

Miguel, Dona Inês/PB.REQUERIMENTO Nº 014/2014.AUTOR: Vereador José Henrique 

Gomes. ASSUNTO: Solicitação de Limpeza do açude e dos barreiros do Assentamento Zé 

Paz II. Depois de lidos, os mesmos foram para discussão. Usou a tribuna o vereador 

Demétrio Ferreira da Silva e falou que em recente visita a Escola Municipal de Ensino 

Fundamental Senador Humberto Lucena, constatamos que as salas de aulas são dotadas 

de janelas e ventiladores para circulação do ar, mesmo assim, neste período de altas 

temperaturas não está sendo suficiente para suprir as necessidades de refrigeração. 

Estudos recentes apontam que em condições de temperaturas inadequadas o nível de 

concentração das pessoas diminui consideravelmente. Vislumbrando disponibilizar 

condições favoráveis para melhorar a relação ensino/aprendizagem dos alunos da referida 

escola solicitamos ao Poder Executivo, através do seu setor competente, que adote as 

medidas necessárias para atender este pleito. Em seguida a Presidente em exercício a 

vereadora Rosilene Ferreira de Lima colocou em votação o REQUERIMENTO Nº 012/2014. 

Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Usou a tribuna o vereador José Henrique 
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Gomes e falou que o presente requerimento de nº 013/2014, vem ao encontro das inúmeras 

solicitações feitas por esta comunidade, no sentido que Vossa Excelência faça uma 

ampliação e restaure aquela barragem do assentamento do sítio Miguel, a qual só vem 

trazer benefícios para aquela região, proporcionando uma melhor qualidade de vida e no 

período do inverno armazene uma maior quantidade de água, dando maior segurança aos 

moradores, que no período de seca sofre em busca do líquido precioso para á vida de todos 

que é a água. O outro requerimento de nº 014/2014 é de grande importância para aquela 

região do Assentamento Zé Paz II, pois o mesmo vem de encontro das inúmeras 

solicitações feitas pela população daquele povoado, haja vista que a limpeza desse açude e 

com a chegada do inverno, o mesmo armazenará muita água, que servirá para a população 

como também para os animais. Nós sabemos que o assentamento é bastante habitado e 

tem outros sítios adjacentes que também utilizam desta água, sendo assim, necessitamos 

urgentemente da limpeza desse açude e dos pequenos barreiros, que também servem a 

população e é um suporte para armazenar água nas pequenas localidades, feito isto, irá 

proporcionar uma melhor qualidade de vida aos habitantes desse assentamento. Portanto, 

Sendo assim, esperamos que Vossa Excelência seja sensível e atenda a solicitação das 

pessoas desta região. Em seguida o presidente Demétrio Ferreira da Silva colocou em 

votação os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 013 E 014/2014. Ficando os mesmos 

aprovados por unanimidade. Continuando o senhor Presidente Demétrio Ferreira da Silva 

passou para a tribuna livre. O vereador Edmilson Alves da Silva parabenizou todas as 

matérias aprovadas na presente sessão, as quais vêm beneficiar toda população inserida no 

contexto das referidas matérias, continuando o vereador desejou uma feliz feriado e uma 

abençoada semana santa. O vereador José Henrique Gomes agradeceu pelo apoio aos 

seus requerimentos, pois ele vem trazer melhorias para as pessoas dessas localidades, 

continuando o vereador relatou que esteve juntamente com o senhor prefeito Antônio 

Justino na Escola Municipal do Ensino Fundamental Professora Maria Ferreira da Costa 

Oliveira, na distribuição do fardamento escolar daquele estabelecimento de ensino, onde os 

pais assinaram o recebimento do fardamento composto de camisa, calça e saia. O vereador 

Damásio Berto de Oliveira comentou sobre as matérias aprovadas, que tem como objetivo 

proporcionar melhorias para essas pessoas, falou sobre das localidades regionais do nosso 

município, onde o prefeito Antônio Justino tem feito um ótimo trabalho em restauração das 

estradas e dos barreiros, demonstrando ser uma pessoa capacitada para o cargo, Damásio 

falou com o prefeito para fazer a limpeza da lagoa de queimadas e as máquinas já estão no 

local, no entanto, espera que continue o melhoramento nas estradas vicinais do nosso 

município. O vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva cumprimentou a imprensa na pessoa do 

senhor Júnior Campos, falou da importância do açude do Zé Paz para aquela localidade, 

falou da importância do ar condicionado para as salas de aulas da Humberto Lucena, 

comentou que este é o papel do vereador, solicitar melhorias para o povo, continuando o 

vereador desejou uma semana santa cheia de fartura, de paz e muito amor para todos. A 

vereadora Rosilene Ferreira de Lima falou sobre da importância do projeto de lei 

apresentando na presente sessão, a preocupação do poder executivo pela valorização da 

mulher, pois nós sabemos que as mulheres nos últimos anos têm sido tratadas de forma 

violenta pelos companheiros ou pela sociedade, e com esta lei aprovada vai dá mais 
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segurança ao sexo feminino, continuando falou da importância dos requerimentos ora 

aprovados, os quais vêm proporcionar melhores condições de vida para essas pessoas, 

terminando desejou a todos uma abençoada semana santa. O vereador Denizar Costa da 

Silva cumprimentou todos os presentes, parabenizou todas as matérias aprovadas, 

enfatizando o papel do vereador que é trabalhar pelo seu povo e pelo desenvolvimento do 

seu município, respondeu ao vereador Ivonaldo com relação do mato da escola do sítio 

Queimas, pois o secretário Polac já está limpando todas as escolas do município, 

terminando o vereador desejou a todos uma feliz semana santa. O vereador Demétrio 

Ferreira da Silva cumprimentou todos os presentes, agradeceu aos companheiros 

vereadores pela aprovação do seu requerimento, pois com a instalação desses ar 

condicionado, vem proporcionar melhores salas de aulas para os alunos da Escola 

Municipal Senador Humberto Lucena, falou também sobre a seca que assola o nosso 

município, com isto a barragem da Canafistula II está com 13 por cento de sua capacidade, 

desta forma fica difícil em bombear água para essa região, continuando o vereador falou do 

encontro do Cooperar realizado nesta Casa Legislativa, esse encontro teve objetivo principal 

a prestação de contas das obras realizadas em nosso município, por exemplo o vereador 

Damásio através da sua associação construíram mais onze cisternas há que o projeto 

previa, Demétrio comunicou ao vereador Edmilson Alves que o Tribunal de Contas do 

estado aprovou as contas da gestão do ex-presidente José Hermes, conhecido por 

Herminho, comentou também da distribuição do fardamento das escolas municipais, 

composta de camisa, calça e saia, viu o sorriso estampado nos pais dos alunos, hoje temos 

ônibus para todas escolas, ônibus para Universidade, diferente de antes que para andar nos 

ônibus as pessoas tinham que se humilhar ao ex-prefeito Luiz José em busca  de uma 

carteirinha e não tinha ônibus para os universitários, hoje temos professores bem 

remunerados, preparados e qualificados, terminando o vereador Demétrio parabenizou o ex-

vereador Wellington Maia pela passagem do seu aniversário e desejou a todos uma feliz 

páscoa e comunicou que dia 21 de abril não tem sessão, pois é feriado nacional em virtude 

a morte de Tiradentes.Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 

todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata 

que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira da 

Silva, pela vice-presidente, Rosilene Ferreira de Lima, pelo primeiro Secretário, Luiz Alves 

Sobrinho e Pelo segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 14 de abril de 2014. 
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Segundo Secretário 

 


